

## 參加中南區亞特盃運動會 國立員林農工綜職科學生成績傲人

(圖文 / 原住民族與少數族群及特殊教育組林怡君提供)



▲國立員林農工廖校長宏瑩與綜職科師生合影。

國立員林農工綜合職能科學生 12 月參加第三屆臺灣中南區心智障礙亞特盃運動會，共獲 7 金 5 銀 2 銅，成績傲人。

員林農工綜合職能科自 98 學年度成立，至今雖僅 4 年，但此次在亞特盃身心障礙運動會卻拿下如此佳績，展現了學校除了重現訓練技能之外，體魄訓練也亮出豐碩的成果。

員林農工綜合職能科雖然招收的都是輕中度身心障礙學生，但為了讓學生畢業後能融入社會，學得謀生技能，綜合職能科教師不厭其煩的耐心指導學生，無論在生活輔導、技能訓練、體能訓練、社會團體適應等相關領域教學均付出極大的心力。因為是身心障礙學生，因此在學習、生活，甚至是未來職場必備技能都走得比一般人辛苦。為了讓學生更有自信，走得更穩健，員林農工綜合職能科老師積極爭取學生展現自我的舞臺，並且努力培訓學生，每年學校運動會的創意進場，綜合職能科的表現都令全校師生及全體來賓驚豔，

贏得最多的掌聲。學校辦理活動期間，教師也輔導學生服務其他師生，讓學生更有自信的面對群眾，學會與人互動溝通。

員林農工綜合職能科以協助學生取得職場技能證照為技能教學重心，但老師們深知強健的體魄及自信的展現對學生的未來更有關鍵性的影響，因此亞特盃身心障礙運動會舉辦至今第三屆，每年員林農工綜合職能科學生都積極參與，抱回的獎項一年比一年更多，這些閃閃發光的金牌背後，是全體教師辛勤耕耘的成果，更是全體教師以無怨無悔的耐心與愛心，為學生鋪陳生命之路的印證。



第三屆臺灣中南區心智障礙亞特盃運動會，員林農工綜合職能科學生獲得佳績如下：

項目	成績	項目	成績
女子組 籃球原地運球	第一名	女子組 有氧登階	第二名
女子組 籃球原地運球	第二名	女子組 立定跳遠	第一名
男子組 籃球原地運球	第三名	女子組 100 公尺	第一名
男子組 桌球對空彈球	第一名	男子組 200 公尺	第一名
男子組 桌球對空彈球	第二名	男子組 100 公尺	第一名
男子組 壘球擲遠	第一名	男子組 100 公尺	第二名
男子組 壘球擲遠	第二名	400M 接力	第三名